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Paccmompum
OCcHObHble npabuia
npeodbpazobanua epagduxob
HA NpUMepax

INeMEHMAPHBIX PYHKYUT
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1) y=-f(x)

CummeTpusa otHocutenbHo OX ans
y=f(x)




] 2) y=ﬂ -x’

CummeTpusa otHocutensHo OY ans
y=f(x)




: 3) y=Hx-a;

NMapannenbHbIn nepeHoc Baonb OX
y=f(x)

Breso npu a<0 Brpaso npu a>0




'.-w

NMapannenbHbIN nepeHoc BAonb OY
y=f(x)

BBepX npu b>0 BHM3 npu b<O0.
TNMpumepii.
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5) y=f(kx)

Cxatue unu pactsxeHue saonb OX
y=f(x)

k>1 cxatue 0<k<1 pacTsxeHue




" EEN————
6) y=kf(x)

CxaTtue un pactsxeHue sgonb OY
y=f(x)




" S
7)) y=lf(x)l

Yactu rpaduka y=f(x),
nexawme HMxe OX — CMMMeTpPUYHO
oTobpaxatroTcsa otTHocutenbHOo OX (BBepXx).




" EEN————
8) y=f(|x|)
YacTtb rpacumka y=f(x),
CUMMETPUYHO OoTOOpaxaetcs oTHocutenbHo OY
(BneBo).
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